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ATA  DA  18ª  REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO
DO INSTITUTO LATINO-AMERICANO
DE  TECNOLOGIA,
INFRAESTRUTURA E TERRITÓRIO –
ILATIT,  REALIZADA EM  TREZE  DE
AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM.

Aos treze de agosto de dois mil e vinte e um, com início às quatorze horas e cinco minutos, em
sala  virtual  via  web  conferência,  https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/guizela-da-rocha-
davies-mafra, na cidade de Foz do Iguaçu, estado do Paraná – teve início a Décima Oitava
Reunião Extraordinária do Conselho do Instituto Latino-Americano de Tecnologia, Infraestrutura
e  Território  – ILATIT,  sob presidência  do Diretor  do Instituto,  professor  Leonardo da  Silva
Arrieche. E Vice-Diretora, Professora Andreia Cristina Furtado. Estiveram presentes os seguintes
conselheiros com direito a voz e voto: A) Coordenador do Centro Interdisciplinar de Tecnologia
e  Infraestrutura:  professor  Jiam  Pires  Frigo,  suplente  Alessandra  Cristiane  Sibim.  B)
Coordenador do Centro Interdisciplinar de Arquitetura, Território e Design: Professora  Juliana
Pires Frigo. C) Coordenador Docente C.A Ensino: sem representantes. D) Coordenador Docente
C.A Extensão: sem representantes. E) Coordenador Docente C.A Pesquisa: Zeno Soares Crocetti,
Suplente:  James  Humberto  Zomighani  Junior. F) Representantes  docentes:  Ulises  Bobadilla
Guadalupe,  Leandro  Trevisan,  Rubens  de  Toledo  Junior. G) Representante  TAE:  sem
representantes.  H) Representante discente: sem representantes. A abertura da sessão coube ao
Presidente  do  CONSUNI-ILATIT  e  passou-se  à  pauta  única  da  reunião.  1.  RECURSOS
FINANCEIROS.  Com  a  palavra  o  presidente  do  Consuni-Ilatit  informou  sobre  o  recurso
financeiro.  Fora  apresentada  a  proposta  única  de  trinta  por  cento  para  diárias  e  passagens
(prioridade  para  diárias  passagens  para  concursos)  e  setenta  por  cento  para  a  SACT
(equipamentos/consumo) provisoriamente. Posto em votação. Aprovado por unanimidade, sete
votos. O Presidente vez os informes ao Conselho de que se deu as primeiras reuniões da nova
gestão  com:  Direção  Colegiada  do  Ilatit,  PROPLAN  e  SACT.  Após,  informou  que  houve
mudança na chefia do Departamento Administrativo, sendo a servidora Fabiana Colombelli a
atual chefe. Passou a palavra de forma livre para os conselheiros. O conselheiro Ulises expressou
preocupação gastos obrigatórios e discricionários. Franqueada a palavra para o conselheiro Jiam,
este apontou que o que vem para o instituto não inclui essa questão. Conselheiro suplente James
relatou  sobre  o  laboratório  da  Geografia  que  está  incompleto  e  necessita  de  computadores
(LABORATÓRIO SIGs/CAD, CARTOGRAFIA TEMÁTICA DIGITAL E PLANEJAMENTO
TERRITORIAL, Localização: PTI -  BLOCO ANTIGO REFEITÓRIO BAR 15).  Pretende-se
solicitar à administração da SACT e não da TI. Esse laboratório é de uso misto, ensino, pesquisa
e extensão (verificar se já está de controle da SACT). Destaca-se a importância de um professor-
coordenador para esse laboratório para compor um regimento e gerenciamento do acesso. Seria
necessário um técnico. Também uma chave digital seria adequada, pois os materiais são de alto
investimento. A direção do ILATIT deve conversar com SACT sobre esse e outros laboratórios
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que passaram por reformas e com volta de atividades presenciais é preciso ter acesso (pesquisas
de pós-graduação e bolsistas de IC). A conselheira Juliana relatou que fez solicitações em 2019
sobre a situação do Barrageiros com goteiras e condições de manutenção inadequadas. Recebeu
resposta de que foi resolvido, porém ainda falta ventilação. Não teve retorno. Não é possível
verificar no local se as demandas foram atendidas. Solicitou que a direção verifique as condições
no local (PROAGI). O conselheiro Jiam relatou que inicialmente foi realizada a manutenção. O
presidente  ficou  de  verificar  ateliê  e  laboratório  de  cartografia.  Conselheiro  suplente  James
relatou que tem um APCN aprovado pelo CONSUN, que será submetido à CAPES. Parte do
corpo docente precisa ser recomposto e pensar no melhor momento para submissão. Algumas
adequações solicitadas pela CAPES, tais como, o programa adicional de planejamento deve ter
nota 4 ou superior (trocou-se para interdisciplinar). É preciso reunir docentes. A CAPES sentiu
falta de apoio institucional na proposta, com algo mais concreto. A gestão precisa sinalizar com
clareza como apoiará a implementação do programa. Conselheiro Jiam relembrou a proposta do
PPGIES.  Aconselhou  tentar  fazer  o  processo  inverso,  entrando  em contato  com a  Adelaide
informalmente  sobre  os  pontos  a  analisar.  Colocou-se na  proposta  escrita  a  contrapartida da
Universidade toda a estrutura laboratorial e consequentemente este seria o apoio institucional. O
Presidente vai verificar a proposta na página do PPGIES. Talvez incorporar como uma linha do
PPGIES seja  uma opção.  É preciso analisar  com a professora Adelaide.  Conselheira  Juliana
apontou o interesse da Arquitetura sobre o programa. Conselheiro suplente James deseja ampliar
a participação a professores das Engenharias.  Nada mais havendo a ser discutido, deu-se por
encerrada a sessão, às dezesseis horas e  dois minutos, e eu, Guizela da Rocha Davies Mafra
lavrei  a  presente  Ata  que,  uma vez  aprovada,  será  assinada  por  mim e  pelo  Presidente  do
Conselho. Integra a presente Ata, a lista de presença dos demais conselheiros. 

Guizela da Rocha Davies Mafra
Assistente em Administração

Leonardo da Silva Arrieche
Presidente do CONSUNI-ILATIT
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO 
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JAMES HUMBERTO ZOMIGHANI JUNIOR

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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LEANDRO TREVISAN

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

Matrícula: 1999752

 (Assinado digitalmente em 13/09/2021 15:32 )
LEONARDO DA SILVA ARRIECHE

DIRETOR DE INSTITUTO - TITULAR

CHEFE DE UNIDADE

ILATIT (10.01.06.04.04)

Matrícula: 1703833

 (Assinado digitalmente em 13/09/2021 15:00 )
RUBENS DE TOLEDO JUNIOR
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